
CATALOGUS

2020



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

Vibropac BV is een vooruitstrevend bedrijf dat zich bezig houdt 
met de ontwikkeling en productie van speciale gereedschappen 
voor het verwijderen van vastzittende verstuivers en gloeibougies uit  
common rail dieselmotoren van een groot aantal merken en  
motortypes. Ons gereedschap is gebaseerd op een combinatie van 
trillingen overbrengen op een hoge frequentie, bewegende trekkracht 
en speciale trilvloeistof om 99,9% van de vastzittende verstuivers of 
gloeibougies te kunnen demonteren met behulp van de Vibropac 
M40 en motorspecifieke trekkers. Voor een groot aantal automerken 
is reeds gereedschap beschikbaar, te denken is hierbij aan de PSA  
motoren van Renault, Nissan, Opel, BMW, en Volvo. Ook is er  
gereedschap voor de Mercedes, Fiat en SsangYong motoren  
ontwikkeld. Recent zijn daar ook Fiat en Volkwagen bijgekomen.  
Dit gereedschap is in Nederland verkrijgbaar via onze distributeur  
(zie achterzijde catalogus) en wordt ook geleverd aan bedrijven in  
landen binnen en buiten Europa. 
 
Maar dat is niet alles! Vibropac Service kan worden ingeschakeld 
als u problemen heeft met het verwijderen van verstuivers en/of  
gloeibougies als het bedrijfseconomisch nog niet haalbaar is om in 
onze producten te investeren. Ook voor het verwijderen van gebroken  
verstuivers en/of gloeibougies als mede nabewerking en schoonmaak 
werkzaamheden kunt u bij ons terecht. Met de compleet uitgeruste 
servicebus kunnen wij u ondersteunen met de meest up-to-date tech-
nische know-how en gereedschap van dit moment. Ik nodig u uit om 
onze catalogus te bekijken en kennis te maken met Vibropac en al  
onze producten. Hopelijk tot ziens op onze website of bij u op locatie!

Ing. P.G. van Baal
Directeur



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

INHOUDSOPGAVE 

3 

INHOUDSOPGAVE 

VPE010 Trekker 

 Mercedes CDI , OM611,612,646 Pag. 10-13 

VPE020 Trekker 

 Renault, Opel, Nissan Volvo 1.9 dCi Pag. 14 

Verstuivertrekkers 

Gloeibougies verwijderen 

 M40 Basis-set Pag. 6-9 

VPE030 Trekker                                                                   Uitbreidingen zie pag 44 

 SsangYong Rexton/Kyron 2.0L/2.7L & Kia 2.9 CRDi met 
Delphi verstuivers. met uitbreiding ook geschikt voor:  
Mercedes EVO 2,0/2,2l OM646 motoren 

Pag. 16 

VPE040 Trekker                                                                   Uitbreidingen zie pag. 42 
 PSA motoren Peugeot, Citroën, Suzuki, Range Rover, Fiat 

& Lancia met 2.0 HDI DW10 ATED4, 2.2 HDI DW12 
TED4 Bosch verstuivers 

Pag. 18 

VPE070 Trekker 

 Opel, Renault & Nissan 2,2/2,5 dCi G9U/G9T Bosch verst. Pag. 20 

VPE120 Trekker 

 PSA motoren DV4/DV6, Peugeot, Citroën, Toyota, Ford, 
Volvo & Mini 

Pag. 24 

VPE130 Trekker 

 Fiat & Opel 1.3L Pag. 26 

VPE140 Trekker                                                                   Uitbreidingen zie pag. 30 
 Renault, Opel & Nissan M9R motoren Bosch/Piëzo verst. Pag. 28 

VPE080 Trekker 

 Fiat 2.3L en 3.0L HDI motoren Pag. 22 

VPE150 Trekker                                                                    
 BMW 3.0L Pag. 32 

VPE190 Trekker                                                                   Uitbreidingen zie pag. 36 
 Volkswagen 1.6L en 2.0L common rail diesel Pag. 34 



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

 

4 

INHOUDSOPGAVE 

Neusbreuksets verstuivers 

M03042021   Renault Opel Nissan F9Q, G9T/G9U Pag. 38 

M030422,      Renault Opel Nissan M9R Pag. 38 

M030423       Renault/Nissan K9K,  Pag. 39 

M030400       PSA DV4/DV6 Pag. 39 

M030401       PSA DW10/DW12 16v Pag. 40 

M030402       PSA DW10 8v Pag. 40 

M030410       SsangYong 2,2,/2,7 Xdi Pag. 41 

Uitbreidingen 

VPE040 S010PTLP       PSA DW10 8V    Pag. 42 

VPE040 S120TLP         PSA DV4/DV6 Pag. 42 

VPE70TLP                   Renault Opel Nissan 2,2/2,5  
                                  G9U/G9T 

Pag. 43 

VPE030-20                  Mercedes EVO steunring Pag. 44 

VPE040-39                  Torsieplaat Pag. 44 

VPE140-15                  Afdekfolie Pag. 31 

VPE140-20                  Verstuiver top trillingen Pag. 30 

VPE140-50                  HTL Verstuiver Rotatieset Pag. 30 

VPE140-60                  Afgebroken verstuiver M9R Pag. 31 

Brandplaat verwijderen 

M030100       Brandplaat trekker Pag. 48 

M030120       Brandplaat frees set Pag. 48 

  

INHOUDSOPGAVE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

 

5 

Schoonmaak– en schuursets 

M030602       Reinigingsset verstuiverboring. Pag. 46 

M030810M    Schuur/nabewerkingsset verstuiver zitting Pag. 46 

  

Reparatiesets / algemeen 

M030901  Reparatie set verstuiver kikkerbout Pag. 44 

M030210  Reparatie set verstuiver bussen DV4/DV6 motor Pag. 47 

  

Overige accessoires 

VLX75         Speciale vloeistof verwijderen corrosie Pag. 45 

M030300      Draadvormer M17x1  Pag. 48 

M0305212    Borstel 12mm Pag. 49 

  

Vibropac Hydrauliek 

VPH205     Cylinder 20,5 ton Pag. 50 

VPE305       Pomp Pag. 50 

VPE103      Slang 700 bar 3 meter Pag. 50 

  

INHOUDSOPGAVE 

Montageset / accessoires 

B030680   Montage-set  Pag. 45 

B030685   Verstuiverbeugel Pag. 45 

B030686   Bevestigingsring Pag. 45 

INHOUDSOPGAVE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

M
40

03
2 

VIBROPAC IS DE 
OPLOSSING VOOR ELKE 

VASTZITTENDE 
GLOEIBOUGIE!

99,9% 
succesgarantie!



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

M
40

 B
A

S
IS

S
E

T

Universeel voor elke gloeibougie

Artikel Omschrijving Aantal

M40 Vibropac M40 1

M020602 Middel trilstang 1

M020803 Dop 10mm 1

S0208 Olie flesje 1

S0201 Momentsleutel 1

S0203 Pedaal met slang 1

M40-ko Koffer 1

Artikel Omschrijving Aantal

K020402 Haakse draaikop

S0202 Luchtregeling

K020501 Vergrendelring 
PTFE

K020503 PTFE vergrendel-
pennen

K020601 Buffering trilstang

M020602 Middel trilstang Zie pag. 9

M020802 Borging trildop

M020803 Dop 10mm Zie pag. 8

K020302 Spiraal slang (geel)

M40032

ONDERDELEN M40



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

M
40

  A
C

C
E

S
S

O
IR

E
S

 

DOPPEN

Artikel Omschrijving Aantal

M020803 Dop 10mm 1

M020806 Dop 11mm 1

M020804 Dop 12mm 1

M020805 Dop 10mm lang kogel 1

17 graden 1

M020805R Dop 10mm kort kogel 1

17 graden 1

M020807 Dop 10mm kort 1

M020816 Dop 9mm 1



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

M
40

  A
C

C
E

S
S

O
IR

E
S

 

DOPPEN

Artikel Omschrijving Aantal

M020809 Dop 8mm 1

VPE040-12 Trildop verstuiver 1

TRILSTANGEN

M020601 Trilstang (Kort) 1

M020602 Trilstang (Middel) 1

M020603 Trilstang (Lang) 1

ACCESSOIRES

K0203022 Luchtslang HS 2.1 mtr 1



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE010 

• Mercedes 4 
cilinder OM611 & 
OM646 motor

• Mercedes 5 
cilinder OM612 
(Vito & Sprinter)

• Mercedes C/E 
klasse

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

VPE040-12 Trildop Zie pag. 9 

VPE010-15 Starterset Zie pag. 43

UITBREIDINGEN

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE010 

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE010-02 Trekker Kop 1 1

VPE010-011 Linker been 1 2

VPE010-012 Rechterbeen 1 3

VPE010-04 Bout M8 2 4

VPE010-06 Getrapte ring 1 5

VPE010-07 Kogelring 1 6

VPE010-08 Moer M24 1 7

VPE010-09 Powerpac 1 8

VPE010-10 Trekker spindel 1 9

VPE010-12 Afsteunplaten 1 10

VPE010-ko Koffer 1 11



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE010P TLP 

• Ford / Citroën / 
Peugeot / Lada / 
Suzuki / Volvo 
Fiat / Lancia met 
Bosch verstuivers 
DW10TD &  
DW10TED (8V)

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

VPE010-15 Starterset Zie pag.  43

UITBREIDINGEN

VPE010-012 Rechterbeen t.b.v. 
VPE010PTLP

M030402 Neusbreukset PSA Zie pag. 40

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE010PTLP 

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE010-02 Trekker kop 1 1

VPE010-011 Linker been 1 2

VPE010-013 Rechter been 1 3

VPE010-04 Bout M8 3 4

VPE010-06 Getrapte ring 1 5

VPE010-07 Kogel ring 1 6

VPE010-08 Moer M24 1 7

VPE040-09 Powerpac 1 8

VPE040-10 Spindel M24 1 9

VPE010-12 Afsteunplaat 1 10

VPE010-12R Afsteunplaat 1

VPE010-27 Veiligheidsket-
ting 1 11

VPE040-25 Buitenmoer 
(TLP) 1 12

VPE040-26 Binnenmoer  
(TLP) 1 13

VPE010-24 Speciale  vul-
ring 1 14

VPE010-ko Koffer 1 15



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE020 TLP

• Renault, Opel, 
Nissan & Volvo 
met 1,9L dCi F9Q  
motoren

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M03042021 Neusbreukset Zie pag. 38

VPE070 TLP Uitbreiding tbv  G9U/G9T Zie pag. 43

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE

Ook geschikt voor G9U 
motor in combinatie met 
de VPE070!



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE020 TLP 

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE020-01 Been trekker 2 1

VPE020-02 Trekker kop 1 2

VPE010-04 Bout M8 2 3

VPE010-06 Getrapte ring 1 4

VPE010-07 Kogelring 1 5

VPE010-08 Moer M24 1 6

VPE010-09 Powerpac 1 7

VPE020-70 Trekspindel 
M24 1 8

VPE020-18 Koppelstuk 
links 1 9

VPE020-19 Koppelstuk 2 10

VPE020-26 Spacer 1 11

VPE040-12 Trildop 1

VPE020-27 Veiligheidsket-
ting 1 12

VPE040-25 TLP system 
Moer 1 1 13

VPE040-26 TLP system 
Moer 2 1 14

VPE010-14 Inbus bosch 
verstuiver 1

VPE020-ko Koffer 1 15



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE030 

• SsangYong Rexton & 
Kyron 2,0L/2,7L Xdi

• Kia 2,9L CRDi met 
Delphi-verstuivers

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac  M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M030410 Neusbreukset Zie pag. 41

VPE030-20 Steunring Mercedes EVO Zie pag. 44

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE

In combinatie met 
uitbreiding VPE030-20 
ook geschikt voor:

• Mercedes EVO 
2,0L en 2,2L 
OM646 motoren



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE030

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE030-01 Trekker frame 1 1

VPE030-02 Borgbout trilpen 1 2

VPE030-03 Trilpen 1 3

VPE010-06 Getrapte ring 1 4

VPE010-07 Kogelring 1 5

VPE010-08 Moer M24 1 6

VPE030-04 Trekkerspindel 1 7

VPE010-101 Beveiligingsring 1 8

VPE040-09 Powerpac 1 9

VPE030-ko Koffer 1 10



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE040 TLP   

• Peugeot, Citroën, 
Suzuki, Range Rover, 
Fiat & Lancia 2,0L 
HDI DW10 ATED4 & 
2,2L HDI DW12 TED4 
motoren met Bosch 
verstuivers (PSA 
common rail diesel 
motoren)

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M030401 Neusbreukset Zie pag. 40

VPE040-S120TLP Uitbreidingsset DV4/DV6 Zie pag. 42

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE040 TLP

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE020-02 Trekker kop 1 1

VPE040-02 Trekker basis 1 2

VPE040-042 Benen l= 32mm 2 3

VPE040-043 Benen l= 80mm 2 4

VPE010-06 Getrapte ring 1 5

VPE010-07 Kogelring 1 6

VPE010-08 Moer M24 1 7

VPE040-09 Powerpac 1 8

VPE040-10 Trek spindel M24 1 9

VPE040-25 Buitenmoer 
(TLP) 1 15

VPE040-26 Binnenmoer 
(TLP) 1 16

VPE040-44 Bout M8 
(l=65mm) 2 17

VPE040-20 Bout M6 
(l=46mm) 3 18

VPE040-21 Bout M6 
(l=20mm) 1 19

VPE040-45 Bout M8 
(l=30mm) 2 20

VPE040-231 Beveiligingsplaat 
1 1 21

VPE040-241 Beveiligingsplaat 
2 1 22

VPE040-19 Liniaal 1 23

VPE040-29 Bout M8 2 27

VPE010-14 Inbus Bosch 
verst. 1

VPE040-12 Trildop 1

VPE040-ko Koffer 1 14



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE070 TLP

• Renault, Opel & 
Nissan 2,2L/2,5L 
dCi G9U & G9T met 
Bosch verstuivers

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

VPE010-15 Starterset Zie pag.  43

VPE020 TLP Trekkerset 1,9L dCi 
Renault Zie pag. 14

UITBREIDINGEN

M03042021 Neusbreukset Zie pag. 38

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE070 TLP

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE070-01 Trekker brug 1 1

VPE070-13 Bout 1 10

VPE070-14 Veiligheidsklem 1 11

VPE070-15 Veiligheidsbout 1 12

B030680

Artikel Omschrijving Aantal

M6 voldraad bouten 
met inbus      2

Getrapte 3D moeren 
+ ring      2

G9U/T — Montageset voor verstuiverbevestiging



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE080

• Fiat 2.3L & 3.0L HDI

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M03042021 Neusbreukset Zie pag. 38

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE080

Artikel Omschrijving Aantal

VPE080-01 Basisplaat 1

VPE080-020 Been links 1

VPE080-021 Been rechts 1

VPE080-03 Veiligheidsbout 1

VPE080-04 Spacer 1

VPE080-05 Spindel M14 inwendig 1

VPE080-06 Spindel M17 uitwendig 1

VPE080-07 Beveiligingsplaat 1

VPE080-08 30mm verlengbenen 2

M20 SPINDELBEVESTIGING

Artikel Omschrijving Aantal

VPE080-21 M20 spindel 1

VPE080-22 M20 3D moer 1

VPE080-23 Tap M20 1

VPE080-24 Snijmoer incl. houder 1

VPE080-25 Geleider M14/M20 1

VPE080-26 Verenpakket 1

GEBROKEN INJECTOR

Artikel Omschrijving Aantal

VPE080-31 Geleide blok 1

VPE080-32/33 Bus 22mm 
(9.8 & 16mm) 1

VPE080-34 Frees 16mm 1

VPE080-35 Uitricht doom korte breuk 1

VPE080-36/37 HM boor lang 
(9.8 & 6mm) 1

VPE080-38/39 Bus 16mm (9.8 & 6mm) 1

VPE080-20

VPE080-30



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE120 TLP   

• Citroën, Peugeot, 
Toyota, Ford, Volvo & 
Mini met PSA DV4 & 
DV6 motoren

Ook leverbaar met een 

speciaal set om zonder 

demontage van de

magneet de verstuiver te 

verwijderen; vraag naar de 

mogelijkheden

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M030210 Reparatie set 
verstuiverbussen Zie pag. 37

M030400 Neusbreukset Zie pag. 39

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE120 TLP   

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE120-01 Trekker basis 
plaat 1 1

VPE120-02 Been trekker 2 2

VPE020-02 Kop 1 3

VPE010-04 Bout M8 2 4

VPE010-06 Getrapte ring 1 5

VPE010-07 Kogelring 1 6

VPE010-08 Moer M24 1 7

VPE040-09 Powerpac 1 8

VPE040-10 Spindel M24 1 9

VPE040-20 Veiligheidsbout 
40mm 1 10

VPE120-06 Afsteunbout 1

VPE040-25 Buitenmoer (TLP 
systeem) 1 11

VPE040-26 Binnenmoer 
(TLP systeem) 1 12

VPE120-05 Speciale vulring  
verstuiver 1 13

VPE010-14 Inbus Bosch 
verstuiver 1

VPE040-12 Trildop verstuiver 1

VPE120-KO Koffer 1 19



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE130 

• Fiat & Opel 1.3L 
motoren

Trekker belasting maximaal 

25000N ZONDER 

magneet  demontage

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

VPE130-321 Spindel binnen montage

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE130 

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE130-01 Basisplaat 1 1

VPE130-021 Trekker been 
links 1 2

VPE130-023 Trekker been 
rechts 1 3

VPE130-022 Trekker been 
midden 1 4

VPE130-031 Bout 2

VPE130-032 Bout 1

VPE020-01 Trekker kop 1 5

VPE010-06 Getrapte ring 1

VPE010-07 Kogelring 1

VPE010-08 Moer M24 1 6

VPE040-09 Powerpac 1 7

VPE130-32 Spindel 1 8

VPE130-31 Beugel 1 9

VPE130-40 Dop 1

VPE130-41 Beschermkap 
HD 1

VPE130-42 Beschermkap 
EM 1

VPE130-ko Koffer 1 10



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE140

• Renault, Opel & 
Nissan 2.0L M9R 
motoren met Bosch  
Piëzo verstuivers

Voor 2.3L motoren met Bosch 

magneet-verstuivers: 

In plaats van trekspindel 

VPE140-07 is trekspindel 

VPE020-70 vereist i.c.m. 

VPE040-25 en VPE040-26 

TLP moeren

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

VPE140-20 Trillings-set topaansluiting Zie pag. 30

VPE140-50 HTL verstuiver rotatie 
systeem Zie pag. 30

VPE140-60 Verwijderset voor 
afgebroken verstuivers Zie pag. 31

M030422 Neusbreukset Zie pag. 38

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE140

Artikel Omschrijving Aantal Pos

VPE140-01 Basis 1 1

VPE020-02 Trekker kop 1 2

VPE140-020 Been 4 3

VPE140-03 Bout M8 4

VPE140-06 Trilschoen 1

VPE140-07 Trekspindel 1 4

VPE140-071 Veiligheidsrem, 
set 1 5

VPE140-08 Dop 22, max. 
500 Nm 1

VPE140-09 Koppelbekje 2

VPE040-09 Powerpac 1 6

VPE010-08 Moer M24 1 7

VPE010-06 Getrapte ring 1 8

VPE010-07 Kogel ring 1 9

M030334 Trekspindel neus 1

M030301 Draadvormer 1

M030320 Trilstang 1

M030340 Dichtplug 1

M030341 Inbreng pen 1

M030319 Geleider 
draadvormer 1

M030701 Tap vet 1

M030342 O-ring <7 tbv 
M030340 1

M030343 O-ring >7 tbv 
M030340 1

VPE140-ko Koffer 1 10



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

UITBREIDINGEN VPE140

VPE140 - 20 

Artikel Omschrijving

VPE140-10 Opschroef trildop

VPE140-11 Trilstang

VPE140 - 50

Artikel Omschrijving

VPE140-51 Speciale dop 22mm 3/4

VPE140-52 Verlenger 175mm 3/4

VPE140-53 Frees met binnengeleiding

Top trillingen
M9R motor

HTL Verstuiver rotatieset
M9R motor



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

UITBREIDINGEN VPE140

VPE140-60

Artikel Omschrijving

VPE140-612 M20:3 lange 
draadvormer 

VPE140-63 Zaag 23mm incl. stop

VPE140-64 Inbus 10mm slagdop

M030701 Snij emulsie

VPE140-65 Spindel M20

VPE140-66 Kogelring M20

VPE140-67 Kraagmoer M20

VPE140-68 Geleidingsring

VPE140-69 Boor 10.3

Afdek folie M9R
M9R motor

Verwijderset voor 
afgebroken verstuivers

VPE140-15

Artikel Omschrijving

VPE140-15 Afdekfolie M9R



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE150

BMW 3.0L 

Geschikt voor BMW 
3.0L motoren met 
motorcode M57

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M030422 Neusbreukset Zie pag. 38

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE150

Artikel Omschrijving Aantal

VPE150-21 Basisplaat 1

VPE150-22 Been 1

VPE150-23 Verlengbeen 1



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE190

VW 1.6L en 2.0L commonrail 

diesel

Geschikt voor 1.6L en 2.0L 

commonrail dieselmotoren van  

Volkswagen met motorcode C*** 

(A, B, C, D, E, F, K, N, S)

BASIS BENODIGDHEDEN 

Artikel Omschrijving Opmerking

M40032 Vibropac M40 machine Zie pag. 7

UITBREIDINGEN

M030422 Neusbreukset Zie pag. 38

M030602 Reinigingsset Zie pag. 46

M030810M Schuurset Zie pag. 46

M030100 Brandplaat verwijderset Zie pag. 48

INFORMATIE



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VPE190

Artikel Omschrijving Aantal

VPE190-01 Basisplaat

VPE190-02 Been lang (72mm)

VPE190-03 Been kort (55mm)

VPE190-04 Spindel M24

VPE190-05 Spindel M20

VPE190-06 Afsteunmoer

VPE190-07 Afdrukbus 
verstuiver

VPE190-08 Verstuiver 
koppelbeugel



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

UITBREIDINGEN VPE190

VPE190-20 

Artikel Omschrijving

VPE190-21 Spindel M14x1

VPE190-22 Binnenmoer

VPE190-23 Buitenmoer

VPE190-24 Uitdraaihulpstuk inwendige 
ring verstuiver

VPE190-25 Tap M14x1

VPE190-30

Artikel Omschrijving

VPE190-31 Koppelstukje, vermaakt van bout 
M12 x 20 inbus

VPE190-32 3D moer M12 afgedraaid

VPE190-33 Draadbus M8-M12

VPE190-34 Bout - geleide stang, M8 x 140

VPE190-35 Gewicht rond 50 x 50

Spindelbevestiging

Slagtrekker



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

UITBREIDINGEN VPE190

VPE190-40

Artikel Omschrijving

VPE190-41 Tap M12

VPE190-42 Spindel VW, met 
onderzijde M12

VPE190-43 Boor 10.5

VPE190-50

Artikel Omschrijving

VPE190-51 VDO Siemens Dop

M12 koppelset

Verstuiver koppeldop



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

NEUSBREUKSETS 

M03042021 

Artikel Omschrijving

M030303 Draadvormer

M030318 Draadvorm geleider

M030320 Trilpen 

M030340 Dichtplug

M030333 Neus spindel

M030341 Dichtplugpen

K020601 Bufferring

M030342 O-ring dichtplug <7

M030343 O-ring dichtplug >7

M030701 Snijemulsie HD

M030422

Artikel Omschrijving

M030301 Draadvormer

M030319 Draadvorm geleider

M030320 Trilpen 

M030340 Dichtplug

M030334 Neus spindel

M030341 Dichtplugpen

K020601 Bufferring

M030342 O-ring dichtplug <7

M030343 O-ring dichtplug >7

M030701 Snijemulsie HD

Renault / Opel / Nissan 
F9Q/G9T/G9U
Verstuiver neusbreuk set

Renault / Opel / Nissan  
M9R 
Verstuiver neusbreuk set



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

NEUSBREUKSETS

M030423 

Artikel Omschrijving

M030302 Draadvormer

M030322 Draadvorm geleider

M030320 Trilpen 

M030340 Dichtplug

M030332 Neus spindel

M030341 Dichtplugpen

K020601 Bufferring

M030342 O-ring dichtplug <7

M030343 O-ring dichtplug >7

M030701 Snijemulsie HD

M030400

Artikel Omschrijving

M030302 Draadvormer

M030323 Draadvorm geleider

M030320 Trilpen 

M030340 Dichtplug

M030331 Neus spindel

M030341 Dichtplugpen

K020601 Bufferring

M030342 O-ring dichtplug <7

M030343 O-ring dichtplug >7

M030701 Snijemulsie HD

Renault / Nissan K9K 
Verstuiver neusbreuk set

PSA DV4/DV6
Verstuiver neusbreuk set



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

NEUSBREUKSETS 

M030401

Artikel Omschrijving

M030302 Draadvormer

M030322 Draadvormgeleider

M030320 Trilpen

M030340 Dichtplug

M030331 Neus spindel

M030341 Dichtplugpen

K020601 Bufferring

M030342 O-ring dichtplug <7

M030343 O-ring dichtplug >7

M030701 Snijemulsie HD

M030402

Artikel Omschrijving

M030302 Draadvormer

M030323 Draadvormgeleider

M030320 Trilpen

M030340 Dichtplug

M030331 Neus spindel

M030341 Dichtplugpen

K020601 Bufferring

M030342 O-ring dichtplug <7

M030343 O-ring dichtplug >7

M030701 Snijemulsie HD

PSA DW10 & DW12 (16v) 
Verstuiver neusbreuk set

PSA DW10 (8v)
Verstuiver neusbreuk set



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

NEUSBREUKSETS

M030410

Artikel Omschrijving

M030302 Draadvormer

M030319 Draadvormgeleider

M030320 Trilpen

M030340 Dichtplug

M030330 Neus spindel

M030341 Dichtplugpen

K020601 Bufferring

M030342 O-ring dichtplug <7

M030343 O-ring dichtplug >7

M030701 Snijemulsie HD

SsangYong 2.2L / 2.7L
Verstuiver neusbreuk set



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

UITBREIDINGEN

VPE040S010PTLP

Artikel Omschrijving #

VPE040-S011 Bout 2

VPE010-02 Trekker kop 1

VPE010-011 Been links 1

VPE010-013 Been rechts 1

VPE010-12 Afsteunplaat 1

VPE010-12R Afsteunplaat 1

VPE010-27 Veiligheidsketting 1

Basis benodigdheden

M40032 Vibropac M40 
basis set 1 Pag. 7

VPE040 TLP Trekker set 1 Pag. 18

VPE040S120TLP

Artikel Omschrijving #

VPE120-01 Trekker basis 1

VPE120-02 Trekker benen 2

VPE120-03 Veiligheidsbout 1

VPE120-05 Speciale vulplaat 1

VPE120-06 Afsteunbout M10 1

Basis benodigdheden

M40032 Vibropac M40 
basis set 1 Pag. 7

VPE040 TLP Trekker set 1 Pag. 18

PSA DW10 (8v)

PSA DV4/DV6



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

UITBREIDINGEN

VPE10-15

Artikel Omschrijving

VPE010-14 Inbus Bosch Verstuiver

VPE040-12 Trildop Verstuiver

Opmerking: Toevoeging op het

VPE010 trekkerset

VPE070TLP

Artikel Omschrijving #

VPE070-01 Brug 1

VPE070-14 Veiligheidsklem 1

VPE070-15 Veiligheidsbout 1

Basis benodigdheden

M40032 Vibropac M40 
basis set Pag. 7

VPE20 TLP Trekkerset Pag. 14

Starterset

Opel, Nissan & Renault 
G9U & G9T



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

UITBREIDINGEN

VPE040-39

Artikel Omschrijving #

VPE040-39 Torsieplaat

M030901 

Artikel Omschrijving #

M030906 Draadstang M8-
M12 10.9 1

M030903 Kraagmoer M8 
Klasse 10 1

M030904 Kogelring M8 1

VPE030-20

Artikel Omschrijving

VPE030-20 Steunring Mercedes EVO

Basisbenodigdheden

M40032 Vibropac M40 basis set Pag 7

VPE030 Trekkerset Pag 16

Torsieplaat verstuivertrekker
PSA DW10/DW12 (16v)

Steunring Mercedes EVO

Reparatieset voor Kikkerbout



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VLOEISTOF / REPARATIESET

VLX75

Artikel Omschrijving

VLX75 Speciale anticorrosieve 
vloeistof

B030680

Artikel Omschrijving #

B030680
M6 voldraad 
bouten  
met inbus 

2

Getrapte 3D 
moeren + ring 2

B030685

Artikel Omschrijving #

B030685 Verstuiverbeugel 1

B030686

Artikel Omschrijving #

B030686 Bevestigingsring 1

Montageset verstuiver- 
bevestiging voor G9U/G9T

Speciale vloeistof voor het verwijderen 
van harde
vervuiling en roest zonder aantasting 
van aluminium.
In bijzonder te gebruiken bij het 
verwijderen
van verstuivers en gloeibougies.

Starterset

Verstuiverbeugel

Bevestigingsring



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

SCHOONMAAK– EN SCHUURSETS 

M030602

Artikel Omschrijving

M0305220 Borstel staal Ø20 

M0305225 Borstel staal Ø25 

M030341 Dichtplug—/inbrengpen 

M030340 Dichtplug  

M030342 O-ring tbv dichtplug < 7 

M030343 O-ring tbv dichtplug >7 

M0305113 Verlengstuk borstel 

M0305112 Neusborstel corund 

M0305115 Neusborstel messing  

M030810M (Max)

Artikel Omschrijving

M030341 Dichtplug-/inbrengpen 

M030801 Padhouder 

M030802 Pad fijn 

M030803 Pad middel  

Reinigingsset voor 
verstuiverboring universeel

Nabewerkings set
verstuiverzitting universeel



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

REPARATIESET

M030210

Artikel Omschrijving

M030211 Lijm 2ml 

M030212 Activator 2ml 

M030213 Wattenbol 

M030214 Verlengstaaf voor wattenbol 

M030215 O-ring 

M02180DV Reparatiebus DV4/DV6 motor  

M0305225 Borstel staal Ø25

M0306810M

Artikel Omschrijving

M0305225 Borstel 25 mm

M0305220 Borstel 20 mm

M0305112 Neusborstel korrund

M0305113 Neusborstel verlenger

M0305115 Neusborstel messing

M030340 Dichtplug

M030341 O-ring

M030342 O-ring

M030801 Padhouder

M030802 Pad fijn

M030803 Pad middel

Reparatie set voor 
verstuiverbussen DV4/DV6

Reinigingsset voor
verstuiverboringen
Incl. nabewerking verstuiverzitting



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

BRANDPLATEN

M030100

Artikel Omschrijving

M030100 Brandplaat verwijderset

M030104 Vulring voor dunne brandplaat 

M030120

Artikel Omschrijving

M030122 Komfrees

M030123 Omtrek frees

Brandplaat trekker
Geschikt voor alle typen brandplaten

Brandplaat frees-set 



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

OVERIGE ACCESSOIRES

M0305212

Artikel Omschrijving

M0305212 Borstel 12mm (st.)

t.b.v. verstuiver boring

M030305

Artikel Omschrijving

M030305
Tap M17X1 voor het 
zuiveren van verstuiver-
schroefdraad *

Borstel 12mm

Reinigingsset voor
verstuiverboringen
Incl. nabewerking verstuiverzitting

*Wordt geleverd inclusief geleidingsringen 
VPE040-25 en VPE040-26



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020

VIBROPAC HYDRAULIEK

VPH205

Artikel Omschrijving

VPH205-01 Cilinder

VPH205-02 Koppeling (Female)

VPH205-04 Vuil afdichting

VPH205-03 Koppeling (Male)

VPE305-103

Artikel Omschrijving

VPH305 Pomp incl. manometer

VPH103 Slang 3mtr (tot 700bar)

Cilinder 20.5 ton

Hydraulische pomp (incl. slang)



www.vibropac.nl        Product Catalogus 2020



Bezoek onze website voor meer informatie over onze producten en services. Ook kunt u 
hier vinden waar ons gereedschap te koop is. Hopelijk tot ziens op onze website!

WWW.VIBROPAC.NL

VIBROPAC VERKOOP NEDERLAND

Roy’s Special Tools 
Moerheimstraat 87a 

7701 CC DEDEMSVAART
Telefoon: 0523 - 61 56 53 

Fax: 0523 - 61 84 83 
E-mail: info@rstools.nl

HOOFDKANTOOR

Vibropac B.V. 

 Edisonweg  11a 

 3404 LA  IJsselstein

 Tel: 030-2000277 

 info@vibropac.nl


